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A hét krónikája
Milliók hulltok az osztálysors

játék legutolsó húzásain és a szeren
csés sorsjegyvásárlók boldogan töm
ték be táskájukba a boldogságot is 
jelentő bankjegyeket, színes álmaik 
megvalósulását látva és örvendezve 
szerencséjüknek ...

Bucurestiben ogy hölgy Cuțu 
nevű kutyája egymilliót nyert és mi 
kor a sorsjegyiroda ügynökei érdek
lődtek a szerencsés szára vevője iránt, 
senkisem tudta megmondani, hol ta
tálható, mig végre előkerült à kutyus 
tulajdonosa a sorsjeggyel és boldogan 
ölelte magához a vagyonthozó állatot.

Déván az egyik sorsjegyelárusitó 
irodában nemrég vásároltak egy sors
jegyet >Luțu« névre. Kiderült, hogy 
neve alatt egy édes kis malac rejtő
zik. Gazdája úgy vélekedett, hogy 
mire disznóvá nő, disznószerencsét fog 
hozni gazdájának. Tévedett, a trükk 
nem vált be, beszüntette a további 
játékot. Rosszul tette ! Könnyen meg 
történhetett volna, hogy a nagy, miliő 
kért való versengésben a Luțu futott 
volna be a Cuțu helyett és a disznó- 
szerencse győzelmet aratott volna a 
kutyaszerencse fölött . . .

Ez az állatkultusz elgondolkod
tató I Az ember nem bízik a maga 
szerencsecsillagában, hanem állatokra 
bizza megostromolni a szerencsét osz
togató fórumokat.

Nem volna meglepő, ha az nj 
sorsjátékban tömegesen jelentkezné
nek az állatnevek, mert hiszen na
gyon sokan vannak, akik a kedvenc 
macskájukat, kanári madarukat meg 
miegymást nagyobbra értékelik em
bertársuknál s hány eset adódik, hogy 
végrendeletben hatalmas összegeket 
hagynak nem emberbarát! célokra, 
hanem állatok javára .. .

Ez is napjaink felzaklatott lelkü
letű világának egyik szomorú jelen
sége, amikor az állatvédő ligák is 
tevékenyebbek, mint az emberi jólét 
védelmét és biztosítását célzó világ
egyesületek. Szomorú jelenség, hogy 
a lovát elverő kocsis megbüntetésére 
annyi sürgető akad és joggal, a távol- 
keleten és nyugaton naponta ezer és 
ezer ember pusztul és kilátás sincs 
arra, hogy a világ összefogjon hasonló 
szörnyűségek meggátlására . ..

A véletlen tréfás játéka, hogy egy 
kutyus milliót nyer és millió szeren- 

rencsét kergető ember, lemarad . .. 
Fortuna asszony gunykacaja ez, mely- 
lyel arculcsapni szándékozott a Ma 
torzemberét. ..

Az esküdtszék
szerda délután tárgyalta Scharfer Zol
tán paulisi kereskedő ügyét, aki ez 
év tavaszán, Simeria (Piskia) három 
revolverlövéssel agyonlőtte feleségét 
szül. Rosenfeld Laura-Licit, egy héttel 
azután, hogy az aradi törvényszék jog
erősen kimondotta a válást.

A megrendítő gyilkosság, mely 
annak idejében lázban tartotta nem
csak Simeria, h «nem Hrțeg lakosságát 
is, miután az asszony odavaló iparos 
leánya volt' s egy .ottani ügyvédi iro
dában dolgozott házassági előtt, nagy 
érdeklődést vâltoți ki úgy a dévai 
nagyszámú ismerősök, mint a Hițeg-i 
és Simerad hozzátartozók és ismerősök 
megjelentek.

A terem zsúfolásig megtelt. Az 
esküdtszék elnöke; Voitescu clují dele
gált táblabiró, tagjai Chirica Vasilie 
és Corneliu Constantin törvényszéki 
bitók, ügyésze Oprișan Niculae. A vé
delmet Marinescu dévai ügyvéd látta 
él, a magán vádat Dr. Lőrincz Jenő 
dévai ügyvéd képviselte.

Scháder Zoltán mintegy két évvel 
ezelőtt ismerkedett meg feleségével, 
rövidesen házasságra léptek. Házassá
guk nem volt boldog, a férj ideges, 
féltékeny természetű volt és emiatt 
sokszor volt köztük nézeteltérés, vita, 
súlyosabb természetű veszekedés. A 
fiatal asszony visszaköltözött a szülői 
házba és férje leveleit felbontatlanul 
küldötte vissza s szóbeli üzenetekre 
sem volt hajlandó visszaköltözni E 
miatt a férj, hűtlen elhagyás címén, 
válókeresetet indított. A bíróság ki
mondotta a válást. Közben az asszony 
kézimunkaüzletet nyitott Simerian.

A tragikus napon délután Schárfer 
Zoltán megérkezett Símen ara, ahol a 
járókelőktől felesége üzlete iránt érdek
lődött. Odaérve belépett az üzletbe, 
»kisztihand« köszöntéssel a pult mel
lett gyanútlanul foglalatoskodó fele
ségére három revoiverlövéssel rálőtt, 
az utolsó szivén találta, félórái nehéz 
tusa után kiszenvedett.

A szerdai tárgyaláson felvonultak 
a tanuk, kiket a vád és védelem je
lentett be. Az ügyész és védő vitája 
főképen a vádlott elmebeli állapota 

| körül forgott, melyre vonatkozólag a 
| szakorvosok ...véleménye nagyjában 
? egyező voltr amennyiben súlyos ideg- 
- összeomlást. állapítottak meg.

Nyolc óra felé hozta meg az es
küdtszék verdiktjét, melynek alapján 
vádlottat három évi súlyos börtönre 
Ítélték, melyből 10 hónapot és 3 napot 
kitöltöttnek vettek, politikai jogaitól 
való öt évi eltiltással, 40.000 Lei kár
térítéssel és 5000 Lei költséggel. Az 
Ítéletben Scharfer Zoltán megnyu
godott.

Csak a könyvszakértő ítélheti 
meg a mérlegadatok 

helyességét
Kincs és Tauber Lugoj (lugosi) gyar- 

matárucég adójának megállapítása so
rán az adó.megállapító bizottság a cég 
mérlegének adatait vette alapul.

A pénzügyi hatóságok felebbezése 
folytán az adókivetés az adófelebbe- 
zési bizottság elé került, amely azon 
a cimen, hogy a mérlegben feltünte
tett forgalmi összeg nem reális, az 
adót lényegesen felemelte.

Az ügy a Timișoara (temesvári) 
tábla elé került, ahol a cég képvise
lője azt fejtegette, hogy a felebbezési 
bizottságnak komoly indokkal keltett 
volna alátámasztani kételyeit a mér
leggel szemben.

Amennyiben ez a bizottság irreá
lisnak találta a számadatokat, úgy hi
tes könyvszakértő véleményét kellett 
volna kikérnie. A tábla helyt adott 
az érvelésnek, a felebbezést elfogadta 
és uj megállapítást rendelt el.

Nagyarányú utazási kedvezmények 
a Budapsti Nemzetközi Vásárra

Máris rendkívül sok igénylés érkezik be 
a Bud^p^sti N-mzetkö-i Vasár nemsokára 
megjelenő U'izasi igazolványaira, amelyek is
mét 25 -50^ os utazási kedvezményeket fog
nak b'tosnani a vásár látogitÓmaK 27 euró- 
pti allém 65 közlekedési vállalatának vona- 
jain.

Az utazási kedvezmények érvénye Ma
gyarországon és a környező államokban 10 
nappal a vásár előtt kezdődik és 10 nappal a 
vásár után ér véqet, mig a nyugateurópai ál- 
lamotban ez a határidő 5-5 nap. A vásár 
április 29. -május 9 ig tart.

A vásárigazo'vánnyal vizűm nélkül lehet 
Magyarországra beutazni (utólagos vizűm a 
vásáron P. 2 50). Pontos faivilágositást tartal
maz a k.idvezményekről a vásárigazolvány, 
amely e hó végén már az összes utazási iro- 
dákbjsi kapható lesz.
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Konferansz
URAM,

Ön azt mondotta egy társaságban, ahol a min
dennap keserűségeit tárgyalták, hogy boldogok 
azok, akiknek semmijük sincs, mert azok ide
álisták lehetnek és optimisták, mert nincs 
semmi veszteni valójuk . . .

Idealista helyett nem használunk «eszmé- 
nyiség« és optimista helyett «derülátó® kifeje
zéseket, bár ezek magyarosabbak, mert az 
előző nemzatközi kifejezések találóbbak. Ideá
lista gondolkozásu halandó, bizakodó termé
szetű és legtöbbször jobbkedélyü, ellentétben 
az úgynevezett pesszimistával, aki learatja a 
mindennap kínálkozó hasznokat és mindég 
sötéten látja a világot, újabban «borúlátó® ki
fejezést is használnak jellemzésére . . ,

Uram, Ön is ilyen borúlátó ... I Ön nem 
vár semmi jót a világ kialakulásából, mereven 
elzárkózik minden elöl, ami a legkisebb kul
turális kötelezettséggel jár, közben nagy pro
fitokat vág zsebre, tollasodik, gyarapodik, meri 
ez sikerül Önnek, mert foglalkozása a nagy 
jövedelmekre van beállítva és közben «minden 
vonalon leépít» mert pesszimista és ezen a 
címen meg lehet tagadni a legelemibb erköl
csi kötelezettségek diktálta kiadásokat . . .

Uram, Ön nem fizet szegény emberek
nek járó 2—300 lejes járandóságokat és mo
solyogva tagadja meg a fizetést a rossz vi
szonyokra való hivatkozással, pedig nem 
olyan régen még nem Irigyelte azokat akiknek 
semmijük sincs, hanem épen azokat, akiknek 
van, épen úgy mintahogy most Önnek is van . , 
sok vagyona van, azzal a különbséggel, hogy 
még a közelmúltban úgy mutatta, mintha Ön
nek is lenne és ma úgy igyekszik viselkedni, 
mintha nem lenne ., . pedig van, mindenki 
tudja, hogy aránytalanul rövid idő alatt tekin
télyes szép vagyont szerzett, mindenki látja 
és mindenki ellenőrizheti, tehát nem lehet le
tagadni és igazán kár hetvenkedni, különösen 
úgy, hogy a szegény embert, hamár nem fi
zeti ki neki a járandóságát, legalább ne kese
rítse el azzal, hogy erkölcsi prédikációt tart ré
szére az észszerűbb életbeoszfásról.. .

Egyben, igaza van Önnek Uram, abban, 
hogy beosztással kell élni ... De csak annak 
lehet beosztani, ariack van mit, és nem annak, 
akinek nincs mit beosztani I A kislét embere 
rá van utalva arra, hogy a mindennapi kere
setét megkapva, hozzájuthasson garasaihoz, 
miből gazdálkodjon, ha azok nem fizetnek, 
akiknek volna miből. Az észszerű élet prédi
kátora ossza be a saját kötelezettségeit úgy, 
hogy példát mutasson a kislét emberének és 
ne tanácsokat adjon, hanem fizessen ... !

Ne irigyelje Uram azokat, akiknek sem
mijük sincs és ezért nem gond, hogy mit csi
náljanak a vagyonnal és hogy biztosítsák azt, 
emlékezzen csak vissza, talán különösebb 
megerőltetést és elképzelést nem kíván ez, 
hogy kevesebb gondot igényel a vagyon elhe
lyezésének kérdése, mint az, hogy a kisjöve-

d Száraz, vegyes, prima dorong

< TŰZIFA ►
í (cser és tölgy) kapható
4 a malom udvarban £ 
a hétköznapokon d. e. 10 1 óra között f 

265 Lei ürméterenkénti árban.
j öt ünn. véte’nél házhoz szállítva á 260 Lei r 

delemből hogyan lehetne a legmagasabbra há
gott kiadásokat fedezni . . .

Főúri megszédülfségének magas lováról 
szálljon le egy kissé uram, tegyen eleget fi
zetési kötelezettségeinek s ha a nagy íizeté- 
sek helyén jófizető hírében akar állni és ezért 
«fizet mint a köles® gondoljon a kisemberek
nek járó garasokra is, melyek ha nem jutnak 
el idejére, erre erősen ráutalt gazdájukhoz

Uj ércpénzeket hoznak forgalomba
Nem történt végleges intézkedés a 250 leies érmek bevonására

București jelentések szerint az 
állami pénzverde uj lejesek készítésén 
dolgozik, amelyeket nyomban forga
lomba hoznak, ha az első, tízmilliós 
tétel elkészül.

Az egyes leies érmek után uj öt, 
tiz és húsz leies ércpénzeket vernek 
s bocsájtanak ki. A kétszázötven leies 
ércpénznek bevonását illetően még 
semmiféle intézkedés nem történt.

A Banca Naționala részéről hang
súlyozzák, hogy nem fejel mega való
ságnak a kétszázötven leiesekkel kap

Ingyenesen szállítják a határig 
a budapesti kiállításon vásárolt tenyészállatokat

Az Országos Magyar Gazdasági Egye
sület 1938 év folyamán március hó 23 -28 
napjain rendezi meg a szokásos tavaszi me
zőgazdasági kiállítását és tenyészállat vásár
ját.

Mint illetékes helyről értesülünk, a kiál
lítás rendezősége, előmozdítani óhajtván a te- 
nyész állatok külföldön való értékesítését, a 
határállomásig viseli a kiállításon vásárolt ál
latok vasúti fuvardiját.

Ez olyan nagy kedvezményt jelent a ro
mániai gazdák számára is, hogy bizonyára 
sokan fogják igénybe venni azl és tenyész
állat szükségletüket Magyarországon fogják 
beszerezni. A kiállításon vásárlandó tenyész

felborul az egész egyensúlyuk . . .
Gondoljon vissza az Ön, nemolyanrégen, 

szükreszaboíí napjaira és nyugodjon bele a 
gondolatba, hogy sokkal kellemesebb érzés a 
vagyonos ember gondjaival küzdeni, mint a 
mindennapi kenyérmegkeresés idealistájának 
és optimistájának lenni. . . Mert az utóbbi a 
reménykedésben leli egyetlen vigaszát a lé
tért folytatott idegőrlő harcban ... !

csolatos közhit, amely azt tartja, hogy 
ezen pénzdarabok legnagyobb része 
hamis.

Arravonatkozólag, hogy az állam
pénztárakban talált és forgalomból ki
vont hamis kétszázötven leiesekért ki 
tartozik anyagi felelősséggel, még nem 
történt döntés. Valószínűnek látszik, 
hogy az állam magára vállalja az igy 
mutatkozó veszteséget, amiért a be 
nem cserélt érmek értékével kárpó
tolja magát.

állatok importjának megkönnyítése érdekében 
készséggel áll a gazdaközönség rendelkezé
sére az állatok együttes behozatala Jekinteté- 
ben. (K. S. T.)

Kabátok, ruhák festését, vegytisztitását leg
szebben és legpontosabban

Wagnernél
«■•kOlllk . DBV*, Str. Orlvltol 23.

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is.

Gyón ss canto» tauuillltíi blzloslttatik.
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TERE-FERE
Szerelemről szól az ének . . . Egy zsil- 

völgyi fiatalember Déván járt, ahol megismer
kedett egy leánykával, aki iránt forró szere
lemre gyuladt, amint az a mesékben, elbeszé
lésekben és regényekben igen szépen meg 
van Írva, ahogy azt a filmen — kitűnő rende
zésben — bemutatják és ahogy az az életben 
történni szokott, amikor két fiatal, különnemű, 
egymásnak rokonszenves istenit remtménye 
egymásra talál s úgy gondolják, hogy egy
más nélkül az élet nem lehet szép . , .

így szokott kezdődni ... ! Folytatása 
leánykérés, anyakönyvi hivatal, házasság és 
a többi, ahogy már rendes medrében a dolgok 
lezajlanak . . .

Ezalkalommal némi változatokkal. Ugya
nis a fiatalember — ahogy a törvények elő
írták — a kislány kiskacsóját megkérni szán
dékozván, mint szerető és családtisztelő test
vér, megirta bányának szándékát s arra kér
te őt, hogy utazzon Dévára és saját szemeivel 
győződjön meg választottjának elragadó voltá
ról s adja beleegyezését házassági szándéká
hoz . . .

Az idősebb testvér, szeretete bizonyitá 
sára, a legközelebbi vonattal megérkezett vá
rosunkba és elsőutja a kislány házába vezetett, 
hogy mielőbb kimondhassa a boldogító igent, 
mely öccse boldogságát jelentheti . . .

Most már gyorsan peregnek le az ese
mények filmjei, A kislány tényleg elragadó 
volt, az idősebb testvér el volt ragadtatva 
annyira, hogy komoly elhatározásává érett a 
gondolat, hogy feleségül veszi a kislányt, 
amennyiben meg tudja értetni öccsével, hogy 
előbb neki illik házasodni s a koránál fogva is 
jobban illik hozzá a leány s talán vonzódik is ... 
A fiatalabbik testvér hallani sem akar arról, 
hogy lemondjon szive választottjáról, a bátty 
attól fél, hogy öccse buskomor lesz, talán túl 
sem éri a fájdalmat s az is fáj, hogy esetleg 
«testvérharc» alakuljon ki a háztüznézésből s 
megbontják az eddigi testvéri összhangot . ..

Csak Ámorka segithét itt s hozhat dön
tést ... Ha tehát legközelebb egy eljegyzési 
hir jelenik meg, egy uj jegyespár a korzón, 
akkor békésen eldőlt a versengés s az ered
mény is kitudódik, ha nem ... I ? Akkor az 
összes kiváncsiak türelmesen várni kénysze
rültek s a képzelőtehetségük felcsigázásával 
ajánlhatnak megoldási módozatokat... !

Az esküdtszék e heti 
tárgyalásai :

Braica Petru Petroșani-i újság
író azzal a váddal került az esküdt
szék elé, hogy az 1936 évi részleges 
választás alkalmával Petrozsényben 
leszakított az egyik ház faláról egy 
választási propaganda plakátot. Az 
esküdtszék felmentette Braica Petrut.

Pír Nicolae Lápusnlc i 24 éves 
földmives Gostea Lucretia 17 éves 
falujabeli lánynak udvarolt. Egyszetre 
csak úgy találta, hegy a leány elide
genedett tőle és mással udvaroltál 
magának. Egy alkalommal megleste 
és revolverével háromszor rálött. Két 
golyó a fejébe, egy a mellébe hatolt 
s azonnali halált okozott. Az esküdt
szék szándékos emberölésben mon
dotta ki bűnösnek és a szerelmes és 
féltékeny fiatal legényt 9 és fél évi 
fegyházzal sújtotta.

A M IgM E G Y E N K

Luca Partenia erdőmunkás Usu- 
rian Antonie nevű társával együtt dol
gozott a Baru Mare község melletti 
erdőben. Jóbarátok voltak, együtt főz
ték az ebédjüket és a viszonosság 
elve alapján felváltva főzték meg sze
rény ebédjüket. Egy alkalommal Lucá
nak nem ízlett Usurian főztje, amin 
összeszólalkoztak, melynek hevében 
bicskájával összeszurkálta társát. Usu
rian azonnal meghalt. Az esküdtszék 
két év és 14 hónap börtönnel Ítélte el 
a kényes ízlésű erdőmunkást.

6 
milliót 

nyert nálunk a 
31459 

számú sorsjegy!

Önt is érheti ilyen szerencse, ha vásá
rol nálunk sorsjegyet a most 

kezdődő sorsjátékra.
Egy negyed sorsjegy ára 200 Lei. 

Húzás 193S. március IB-én.
^ITDADA^ Hunedoara megyei 
SA U Si Vn főbizományosa :

Hirsch A. kker. Deva.
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I Szombaton este nyílt meg a
S Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterem és kávéház Déván 

Uj tulajdonos! Átszervezett étterein és kávéház! 
Román-Francia konyha. Kitűnő ételek és italok. Előzékeny jó kiszolgálás.

1 Csangery muzsikál, parkaitánccal. DISZNÓ TOROS VACSORA, VARGABÉLESSEL !

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik felejthetetlen férjem, illetőleg 

édes Atyánk elhalálozása alkalmából a 
temetésen való megjelenésükkel és rész
vétük nyilvánításával mélységes fájdal
munkat enyhíteni igyekeztek, őszinte kö- 
szönetünket fejezzük ki.

Sitneria, 1938. febr. 25.
Özv. HIRSCH MANÓNÉ 

és gyermekei.

A Deva-i őrt. izr. hitközség tu
datja, hogy hétfőn megkezdődött a 
páaakissatés Kg.-ként 30 Lei 
árban, kapható friss pászka a 
hitközség irodájában.

— Ha Bucureștlben vagy másutt el
intézni valója van, forduljon bizalommal hoz
zám, kéthetenkéut üzleti körúton vagyok az 
országban, csekély díjazásért megbízatásokat 
vállalok. Cim; Déva, Sir. Baritiu 7.

hunedoarAn
eladó bodegaberendezés
JÉGSZEKRÉNY, ASZTALOK, SZÉKEK stb.

április 15-re.
Megtekinthető : Özv. Zuckerberger Józsefnénál.

Elköltözés miatt
kerti bútorok és különféle ház» 
tartási tárgyak eladók.

Cím a kiadóoan.

Két vagy háromjáratu

VÍZIMALMOT
keresek megvételre,

lehető’eg Déva vidékén. Bővebbet a kiadóban

Fundația pentru Școală
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HÍREK 1 Vendéglősök és kereskedők figyelmébe! $

— A város időközi bizottságá
nak elnöke Pară Ioan törvényszéki bíró, 
aki hivatalát a napokban ái is vette és a pol
gármesteri teendőket ellátja. Az ügykezelés 
vezetője továbbra is Ioan Ilie főjegyző.

— Uj vezetőség a Keresködeinsi 
és Iparkasaara óién. A kormányválto
zással kapcsolatban a Kereskedelmi és ipar
kamara is uj időközi vezetőséget kapott, mely
nek tagjai Mihailas Alex a Banca Nationals 
helyi fiókjának igazgatója, Novacescu Titus az 
ipari gimnázium igazgatója és Otijiu Emii a 
Kamara eddigi főtitkára. Az elnöki tisztet Titus 
Novacescu tölli be.

— A Primftria 1163 -938 számú át
iratával ezúton értesíti az összes kereskedőkei, 
iparosokat s mindazok st akiknek cégtáblájuk 
van, hogy március 1-ig festessék azokat át 
úgy, hogy rajtuk csak románnyelvü felíratok 
maradjanak.

— A református egyház tudomá
sára hozza híveinek, hogy fabr. 27-én, a d. 
e. és d. u. istentiszteletek keretében Bedö 
Béla árvaházi lelkipásztor hirdeti az Igét. Ez 
a nap a dévai gyülekezet árva-napja, melyre 
a gyülekezet figyelmét itt is felhívják.

— Rongyos bált rendezett a Corvin 
sportklub tekeaioszíálya szombat este a város
háza épületében lévő klubhelyiségében, mely 
kitünően sikerüli. Nagy közönség vett részt a 
mulatságon, mely a reggeli órákig tartott kitűnő 
hangulatban. A mulatságot Onijiu Emil ipar
kamarai főtitkár, a sportklub elnökének véd
nökségével tartották meg és annak rendezése 
körül Dubovszky Pál a lekealosztály elnöke, 
Rápolty Sándor, Kecskés Mózes, Kellen András 
és Kocsis Aladár szereztek érdemeket.

— A helybeli Kolping egyesület 
ezúton mond köszönetét mindazoknak, akik e 
hó tizenkattediki estélyük nagyobb sikerét 
önfeláldozó, nemes fáradozásaikkal és adomá
nyaikkal előmozdították.

— Fésiyképkiállitás Oradeáu. 
Országos mü részi amatőr fényképkiállitást 
rendez a »Sasok« turista egyesületének foto- 
szakosztálya 1938 április 17-27-én Oradeán, 
melyre ^ország Foto Klubjait, Turista egye
sületeit és egyéni amatör fényképezőit meg
hívja. A kiállítási feltételeket tartalmazó is
mertetőt az érdeklődőknek szívesen megküldik. 
Cim : Soc. turiștilor „Vulturii" Oradea, Str. 
Dr. Aurel Lazar 14.

— Kiminichué Ruder Stefi zene- 
tanárnő értesíti a szülőket, akik gyermekeiket 
tanítani óhajtják, hogy zongoraóráit rendszere
sen adja Petroșeniben és található naponta 
délután Pefrozsényben, a Joanovits féle házban.

— Magyar Lányok Szent Margit 
imája címen Kosáryné Réz Loia történelmi 
regényét közli a Magyar Lányok, Tutsek Anna 
népszerű hetilapja, Kirtész Erzsébet vidám 
leányregényével párhuzamosan. Az uj számba 
B. Rrdó Lili, Pogány Elza, Kissné Tóth Lenke, 
Zagyva Mária, D. Lénárd lions, Benedek Rózsi 
és mások Írtak novellát, vidám jelenetet, cikket, 
verseket. Díjtalan mutatványszámot kívánatra 
bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. 
Andrássy-uf 16 Előfizetési díj negyadévre 4 
pengő.

Lámpacsőárak 100 drb. vételénél : 
$ ... ... rv-3“ 5“ 8‘ 11“

&

Lei: 1.90 2:10 2.50 2.80
Koronázott vendéglői palackok :

0.05 0.1 0.2 0.5 1.0 lit.
Lei: 4 5 6.5 8- 9. - 10.- 16.-

w Továbbá mindennemű üvegáru eredeti gyári árban.
Béla Gál üvegüzletében Déva

— Vasúti karambol volt szerda 
délután a hat óra néhány perckor Hunedoaran 
(Vajdahunyad). A Simeria (Pisk!) felől érkező 
motor ráfutott az állomás forgalmi irodája előtt 
vesztegelő pótkocsira, melyben utasok várakoz
tak a kocsit teljesen megtöltve az érkező 
motorkocsira, hogy rákapcsolódjék s őket Si- 
meriára szállítsa. A teljes erővel befutó kocsi 
nekiszaladt a pótkocsinak, hatalmasat lökvén 
rajta. A?, ülésekről leeső és egymásra hulló 
utasok között nagy ijedelmet okozva. Szeren
csére komolyabb sérülés és kár nem történt, 
az utasok kisebb zuzódásokkal megúszták a 
könnyen súlyosabb következményekkel járható 
karambolt. A vizsgálat megindult.

Vidám sorok
A jó rendőr tulajdonságai.

Asa McKvnna. Waltham város (Massac
husetts állam) rendőrfőnöke kijelentette, hogy 
a jó rendőrnek a következő tulajdonságokkal 
kell bírnia : Salamoni bölcsesség, Jób türelme, 
Mózes vezéri képessége, a szamaritánus jó
sága, Nagy Sándor stratégiai tudása, Dávid 
hite, Lincoln Ábrahám diplomáciai ügyessége 
Konfucius elnézése és a büntetőköuyv és bűn
vádi eljárás alapos ismerete. McKenna hozzá
tette : »Aki mind izekkel a tulajdonságokkal 
rendelkezik, az jó rendőrtiszt. Én tehát nem 
vagyok az.«

Nehéz eset.
Facér János bezörgeteft egy jóképű vi

déki házba és azt mondta a ház asszonyának :
— Tessék szives lenni nekem valami 

segélyt adni, szegény munkanélküli vagyok.
— Segélyt — szólt az asszony — elv

ből nem adok, de talán használhatnám a ház 
körüli munkákban. Mi a foglalkozása ?

— Korcsolyacsatoló vagyok.

AKI
jó, tartós ondolálást, szakszerű haj
festést

modern frizurát,
higiénikus kiszolgálást 

akar, A z

keresse fel a

„TONI«
modern követelményeknek mindenben 

megfelelő fodrász termét 
Petroșeniben, Str. Principele Carol 1 sz.

— Elsőrendű segédet keres, 
azonnali belépésre DANITCH fudrászterme 
Déva.

— Syermekkoesit keresek megvé
telre. Cim a kiadóban.

DAC1A-ROMÁNÁ
Soe. gen. de asigurare, Rusurești 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423.066.777 
Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege : 
33.376,3 33 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816 014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Miké János, Feiroșeni, 
{Jlaanovits-íáia ház.)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

SCHÀFFER LIPÖT
rum és eognaegyára
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUA és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o 
5 »Mwawiii»iMifiiiiiiiii in................. .. ... ..

„București**
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar

Petroșeni,
Tulajdonos: Bachrach Béla

Felelős szerkentö és kiadó: II ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
VÁMOS LEÓ Egy í,r! 240 ie| y

Dév», str. Reg. Maria 19. || Negyedéire 60 Lel.

kedvezményei, előfizetői részére:
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Meraveiz Testvérek r.-t. Timișoara-i ze- 
neműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 dirab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványinegrende- 
lésnél a „COBVIN^nyomdában lO"/0 ár
engedmény.

Oeanurat,
üfeHatett s .Certi»* «lilMyuőre bertadeaeti köayvayotndíjábsa Dees.Fundația pentru Școală




